

ANEXO I

**RETIFICAÇÃO**

ONDE SE LÊ

**CRONOGRAMA**

ITEM	ATIVIDADE	DATAS PREVISTAS
1	PERÍODO DE DIVULGAÇÃO DO EDITAL	<b>27.03.2017 a 07.04.2017</b>
2	<b>PERÍODO DE INSCRIÇÕES</b>	<b>27.03.2017 a 07.04.2017</b>
3	DIVULGAÇÃO DOS HORÁRIOS DAS ENTREVISTAS	17.04.2017
4	ENTREVISTAS	19.04.2017
5	RESULTADO FINAL	<b>21.04.2017</b>
6	ENTREGA DA DOCUMENTAÇÃO NO RH	<b>25.04.2017</b>
7	INÍCIO DO ESTÁGIO	28/04/2017– <b>conforme necessidade do setor solicitante</b>

LEIA-SE

**CRONOGRAMA**

ITEM	ATIVIDADE	DATAS PREVISTAS
1	PERÍODO DE DIVULGAÇÃO DO EDITAL	<b>27.03.2017 a 07.04.2017</b>
2	<b>PERÍODO DE INSCRIÇÕES</b>	<b>27.03.2017 a 07.04.2017</b>
3	DIVULGAÇÃO DOS HORÁRIOS DAS ENTREVISTAS	<b>10.04.2017</b>
4	ENTREVISTAS	<b>11.04.2017</b>
5	RESULTADO FINAL	<b>12.04.2017</b>
6	ENTREGA DA DOCUMENTAÇÃO NO RH	<b>13.04.2017</b>
7	INÍCIO DO ESTÁGIO	17/04/2017– <b>conforme necessidade do setor solicitante</b>